

## RATNI IZVJESTAJI:

Austro-ugarski.

Beč, 12. (D. u.) Službeno se javlja: Nigdje došle do većih bojeva. — Poglavica generalnog...

Njemački.

Berlin, 12. (D. u.) Iz velikog se glavnog stana... Berliin, 12. (D. u.) Iz velikog se glavnog stana...

Rat.

Francuski izvještaj od 10. srpnja na večer: Sjeverno od dvorca Chavigny osvojili smo konačno...

Francuski izvještaj od 11. srpnja popodne: Francuzi su tečajem noći povećali osvojeno područje...

Engleski izvještaj od 11. srpnja u jutro: Istočno od Villers Bretonneux popravili smo tečajem noći...

Talijanski izvještaj od 10. srpnja: Na nekim dijelovima topnička djelatnost, koja je bila jučer...

Izvještaj istočne armije od 9. srpnja: Topovska djelatnost i izvidjanje zapadno od Vardara. Unatoč...

Revolucionarna poljska vojnička organizacija. Krakovu su se povećale pretrage u društvu i u reakciji...

Sudbeni proces Kühlmannov. Poznati sudbeni proces dra. Kühlmanna postao je njegovim odstupom...

Pitanje poljačkog kralja. U političkim krugovima Poljske pojačala se, kako javlja „Berliner Tagblatt“, u zadnje doba želja, da se uredi prilike...

riješenjem pitanja kralja. Osobito su prilike u Rusiji prouzročile ovu želju, jer se nekim ličnostima čini...

Seidler će govoriti o vanjskoj politici. Prigodom predstojećeg zasjedanja carevinskog vijeća saopćit će ministar-predsjednik dr. vitez Seidler...

Novi je rumunjski poslanik, Jean Corp, stigao u Beč.

Vijećanje sa novim njemačkim državnim tajnikom za vanjske poslove. „Vossische Zeitung“ doznaje, da se jučer kod zastupnika državnog kancelara...

Gospodarska politika Ugarske na Balkanu. Prekjučer je u Budimpešti održana sjednica ugarsko-bosanske i orijentalne gospodarske centrale, na kojoj je ministar trgovine Szterenyi izrekao...

Iz njemačkog rajhetaga. Prilikom zakona o nesposobnim vojnicima, koji je iznesen ovih dana u Rajhetagu, kazao je njemački socijalista Stücklen: Raspoložanje medju vojnicima nije više onako odlučno...

Kühlmannov se oštetup smatra uza sve izjave njemačkog državnog kancelara grofa Hertlinga pobjedom pangermanske stranke. I neutralni listovi pišu u tom smislu. Osobito žestoko napada socijalistički „Vorwärts“ Hertlinga i njegovu politiku...

Havas javlja iz Moskve vijest, koja je stigla sa znatnim zakašnjenjem: Potvrđuje se, da 75.000 revolucionarnih Ukrajinaca maršira na Kijev. Nijemci izbjegavaju bojeve(?)

Govor engleskog ministra mornarice. Prilikom prikazivanja slika mornarice kazao je ministar mornarice, da imade faza u tehnici flote, koja bi, prikazana u slikama, informovala neprijatelja. Po velikom engleskom minskom zaporu bivaju njemačke podmornice bitno sprečene, gube sve više na slobodi kretanja i na broju. Imade ljudi, koji su sumnjali o uspješnosti blokade Zeebrüggea. Ali nema sumnje, da je blokada bila provedena punim uspjehom.

Zaplijenjen talijanski aeroplan. Iz stana ratne stanice se javlja: Prilikom krstarenja u južnom Jadranskom dopremiše naše jedinice flotile torpednjača talijansko lijetalo broj 12 stanice Brindisi sa 2 člana posadke.

Rat na moru. Službeno javljaju iz Berlina od 12. t. m.: Naše su podmornice potopile u Kanalu opet 4 parobroda sa ukupno 20.000 brutto registarskih tona.

Glavni je odojek njemačkog rajhetaga prihvatio dodatni kredit od 15 milijarda maraka protiv glasnog nezavisnih socijalista i uz održavanje glasanja sa strane Poljaka.

Madžarski glas o Jugoslavenima. „Pesti Hirlap“ citira u članku „Jugoslavenstva smjelost“ izreku iz govora zast. Popovića, u kojoj je ovaj rekao, da je pravi i vjerni Jugoslaven te nadovezuje na to: Hrvatski je službeni izvještaj ovu rečenicu posve iskrivio, kao što već godinu dana iskrivljuje sve, iz čega bi Madžari saznali za borbu, koja se u Hrvatskoj vodi između jugoslavenske i umjerene hrvatske ideje, karakteristično je, da većina hrvatskog sabora drži, da je došao čas, kada pred cijelim narodom može položiti krinku.

Bratianuova vlada pod optužbom. K vijećanju u parlamentu u stvari optužbe protiv Bratianuove vlade javljaju dopisnom uredu iz Jassyja: Kao uzroci optužbe ustanovljava se: Povreda onoga članka ustava, koji određuje, uz koje uvjete mogu tuđe čete stupiti na rumunjsko tlo; potlačenje slobodne trgovine, na čije je mjesto stupilo trgovanje sa dopusnicama i koje je, zlorabljujući svoju vlast, podupirala državnim novcem.

## Iz bivšeg ruskog carstva.

„Vorwärts“ piše: O umorstvu grofa Mirbacha stigle su u Beč vijesti, koje potvrđuju to, što se već prije znalo. Izakako su ubojice pobjegli u zgradu, u kojoj se održavao kongres socijalnih revolucionaraca Ijevica, došlo je 6. i 7. t. m. do pouličnih bojeva, kod kojih su — kako se tvrdi — sudjelovali engleski agitatori. Sovjetske su čete brzo svladale bunu te uspostavile red. Vodje socijalnih revolucionaraca bijahu uapšeni usred kongresa. Da li su i ubojice uapšeni, nije još poznato. Na večer 7. t. m., vladao je u Moskvi već prilican mir. Topničke se paljbe nije čulo. Čulo se samo amo tamo puškanje. — Petrogradske vijesti, koje su stigle preko Helsingforsa i koje pripoćuje „Stockholmer Zeitung“ dovode umorstvo u savez sa odlaskom Čeho-Slovaka u istočnu Sibiriju. One vele, da je 5. srpnja vladao u Petrogradu sveopće mišljenje, da nijesu boljševici, koji nijesu zaboravili simpatije za svoje češke suborce protiv konstituantne, spriječili odlazak Čeha na zapadnu frontu, već energični prosvjed grofa Mirbacha. Ovo naslućivanje, da je grof Mirbach onemogućio pridozatak pojačanja sporazumu, pojača sumnju, da sporazum stoji iza umorstva. Petrogradske novine hoće nešto znati o nacrtima socijalnih revolucionaraca. Gomila s čijim odobravanjem mogu računati u sadašnjem momentu, je prilično šarena: k protuboljševičkoj fronti pribrajaju se: čisto republikanski transbajkalski i usurski kozaci, orenburški kozaci pod Dutovom unutarnjepolitički neodređene gomile admirala Kolčaka i uvjereni monarkiste Semenova. Cilj socijalnih revolucionaraca jest konstituenta. Ona mora najprije pokušati, da se sporazumi mirnim putem s Njemačkom o reviziji brest-litovskog mira. Tek onda, kad bi se Njemačka odlučno protivila, obratili bi se opet na prijašnje saveznike.

Havas javlja iz Moskve vijest, koja je stigla sa znatnim zakašnjenjem: Potvrđuje se, da 75.000 revolucionarnih Ukrajinaca maršira na Kijev. Nijemci izbjegavaju bojeve(?)

Berlingske Tidende javljaju iz Stockholma: Švedski trgovac, koji se ovih dana vratio iz Perma, kazao je, da je car još na životu. Glasine o njegovoj su smrti nastale valjda na način, da je na kuću, u kojoj je stanovao car, bila bačena bomba. Car je ostao neozleđen, ali je zato bio usmrćen njegov sin.

